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导数基本公式:

(c) '=o 

(x")'= αx a- 1 
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积分基本公式:

fx"dx =击+ c (a =1=-1) 

(aX)'=axlna(a >0 且 G 笋 1) faxdx=二十 c(α>0 且 a =t= 1) 

(e)' =e 

(10阳O
xmα 

(1nx)' =~ 
Z 

(sinx)' = cosx 

(cosx)' =-sinx 

(tanu=」「
cos- x 

(cotx)' = _ 1 
sm- x 

j巾 =eX 十 C

f ~ dx = ln 1 x 1 + c 

f si叫x = -cosx 十 c

fc叫工 =sinx +c 

f co~γdx =叩 +ccos- x 

j 三;:EZ由 =-cotx 十 c



一、单项选择题{每小题 3 分，本题共 15 分)

1.下列结论中，( )是正确的.

A. 偶函数的图形关于坐标原点对称

c. 基本初等函数都是单调函数

B. 奇函数的图形关于坐标原点对称

D. 周期函数都是有界函数

2. 下列函数在区间(→∞，十∞)上单调增加的是( ). 

A. sinx B.x 2 

C. eX D.3-x 

3. 若 F(x) 是 f(x) 的一个原函数，则下列等式成立的是( ). 

A.ff叫户Fω B. f:内)dx =Fω 一 Fω

c. ff川x=FCx)-FωD. J:F叫x=fω -fω

4. 设 A 为 3X2 矩阵， B 为 2X3 矩阵，则下列运算中 C )可以进行.

A.AB 

C. AB T 

B.A 十B

D.BA T 

5. 若 n 元线性方程组AX=O 满足 r(A) = η ，则该线性方程组( ). 

A. 有元穷多解 B. 有唯一解

c.有非 O 解 D. 无解

二、填空题{每小题 3 分，共 15 分)

6 函数 fCx) = rx旱的定义域是
‘主一-z，

[0 十 x)~ ， 工 <0
7. 若函数 fω 抖 ，在 x =0 处连续，则 k=二一一

x 2 十 k ， x 二三 O

8. 若 lnx 是 f(川的一个原函数，则 f(x) = 一一一一-

9. 若方阵 A 满足 ，则 A 是对称矩阵.

10. 线性方程组 AX=b 的增广矩阵 A 化成阶梯形矩阵后为

山 20101

A →们o 4 2 -1 1 

们o 0 0 0 d+ lI 
则当 d= 时，方程组 AX=b 有无穷多解.
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三、微积分计算题(每小题 10 分，共 20 分)
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四、钱性代数计算题{每小题 15 分，共 30 分}

r 1 

] 3. 设矩阵 A = I 1 

• 1 

14. 求线性方程组

、
B
J
'

A A 
求

11il--lil---J o~-
A
U

唱
』
A
A
U

Xl - 3X2 ← 2町 -X4 =1 

3Xl - 8X2 - 4X3 -- X4 =0 

一 2Xl 十 X 2 - 4x 3 + 2x 4 = 1 

- Xl - 2Xz -- 6工 3 + X4 = 2 

的一般解.

五、应用题{本题 20 分)

15. 某厂每天生产某种产品 q 件的成本函数为 CCq) =0. 5q2 十 36q +9800(元).为使平均

成本最低，每天产量应为多少?此时，每件产品平均成本为多少?
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经济数学基础 12 试题答案及评分标准

(供参考)

一、单项选择题(每小题 3 分，本题共 15 分)

1. B 2. C 3. C 

二、填空题(每小题 3 分，本题共 15 分)

6. (一∞， -2J U (2 ，十∞〉

7. e 

1 
8. 一

.x 

9.A =A T 

10. -1 

三、微积分计算题(每小题 10 分，共 20 分}

1 1.解:由导数四则运算法则和导数基本公式得

y' = (cos2I 十 ln.x)' = ( cos2 I 
) ，十(ln.x )' 

= - sin2L (2寸'十二
x 

2019 年 1 月

4.A 5. B 

= - 2I ln2sin2L 十 1......H·H·--H·H·- …........…................…....................... 10 分
z 

12. 解:由分部积分法得

jfzsi叫x =-xcos.x I ~ + f~…d.x 

=忖 sinx I ~ 

. 10 分
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四、线性代数计算题(每小题 15 分，共 30 分)

13. 解:由矩阵乘法和转置运算得

分户
。
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利用初等行变换得

1 -1 1 O 

:1 -l: 
1 一 1 1 O 

3 一 2 O 1 2 一 1 -1 1 

一 2 2 O O 一 1 l O 

1 一 1 1 O 

川
1 一 1 l O 

1 O O 1 1 O O 1 

一 1 1 1 。 O 1 1 1 

1 O 2 1 

:J• l O O 2 O 

1 O O 1 1 O O 1 

O 1 1 1 O 1 1 1 

县n CAA T
) -1 = 阳M H 

O 

1 . 15 分

1 

11. 解:将方程组的增广矩阵化为阶梯形

1 -3 2 一 1 1l 门 3 一 2 -1 

3 一 8 -4 一 1 1 2 2 

2 1 -4 2 11 10 一 5 8 O 

1 一 2 -- 6 1 21 10 一 5 8 O 

-3 -2 • 1 口 O O 一 15 16 

1 2 2 一 32 1-1 。 1 O -8 9 

一 12 一~ 10 
. 10 分

O 2 10 O 1 D 产 一 6

O O O O 10 O O O O 
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由此得到方程组的一般解

(Xl = 15句 +16

~X2 =8X4 +9 (其中且是自由未知量)….................….........….........……. 15 分

lX3 =-5X4 - 6 

五、应用题(本题 20 分)

一 C(q) _ _ ，_~， 9800 
15. 解:因为 C(q) = 一一一= o. 5q 十 36 十一一一 (q > 0) 

9800 
C' (q)=0.5 一一τ­

q 

q q 

令 C'(q) =0 ，得 ql =140 ,qz = 一 140(舍去) . …………………………............... 12 分

可以验证 ql = 140 是平均成本函数 C(q) 的最小值点，即为使平均成本最低，每天产量应

为 140 件.此时的平均成本为

9800 C(140) =0. 5 X 140 十 36+ 一一= 176(兀/件) ….................………………. 20 分
140 
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